

15-16 ноября в стенах технического университета проходил молодежный Форум по разработке комплекса мероприятий «Нет экстремизму». Форум является победителем конкурса грантов Губернаторов Алтайского края в сфере молодежной политики. Студент Арипов Озодбек, Слепухина Ольга, Чайникова Дарья, Мосейко Юлия представили на нем проект «Алтай без границ: молодые, дружные, разные». Студент Глухих Алексей, Прач Татьяна, Захарова К., Городилова А. разработали просветительский проект, который получил рекомендательное письмо на Грант, заняв II место.



